
 

Agenda MR-vergadering  

 

Wanneer: Dinsdag 17 juni 2025  

Tijd: 16:00 

Waar: op school  

Aanwezig: Wilma, Marije, Femke, Jeroen en Marrit 

Afwezig: - 

 

1. Notulen vorige vergadering zijn reeds vastgesteld. 

 2.mededelingen/ ingekomen stukken.  

- vacature groep 1 -2: de vacature is ingevuld in de persoon van Sita de Wal, na 
gesprekken met een drietal kandidaten is de keuze gemaakt.  

- IKC ontwikkeling: dit staat nu voorlopig on hold, onze visie is nog steeds dat het 
scheiden van de opvang per school niet wenselijk is voor de kinderen in Makkum. De Ark 
gaat net als Sint Martinus een samenwerking aan met Eigen&Wijzer (wat er binnen de Ark 
wordt gerealiseerd is nog onduidelijk). Wij wachten voor nu even af, de kinderen van de 
Populier bezoeken nu KidsFirst en Doerak (nu van Eigen&Wijzer) en kunnen dit voorlopig 
blijven doen. Ouders maken hun eigen keuze hierin. We maken een eigen sterke keuze 
en gaan niet mee in de concurrentiestrijd. Binnen de school hebben we nu geen ruimte 
om een peuteropvang te realiseren en anders zouden we hiervoor iets moeten huren.  

- schooljaarplan: Wilma laat zien hoe het schoolplan in Schoolmonitor staat en geeft hier 
een toelichting bij.  

- schoolgids: de schoolkalender is bijna klaar, we bekijken het voorlopige document en 
de wijzigingen t.o.v. vorig jaar. 

- vakantieregeling 25 – 26, in principe is alleen de meivakantie een periode waarvoor een 
keuze is gemaakt. 

- formatie 25 – 26: deze is vastgesteld 

3. Korte punten:  

- doornemen huishoudelijk reglement: deze heeft een update gekregen, we bespreken 
dit voortaan ieder schooljaar. 



- werkverdelingsplan: is in het team besproken en zal ook door onze nieuwe collega 
moeten worden goedgekeurd, dit wordt vastgesteld na de zomer. 

4. W.v.t.t.k./ Rondvraag  

-Wilma vraagt tip en tops aan de MR, naar aanleiding van haar eerste jaar als directeur. 

5. Data volgende MR vergaderingen vaststellen: 

OMR is nog niet gepland 

MR, dinsdag 23 september, 16:00, OBS de Populier 

 

Stukje voor de nieuwsbrief  

NIEUWS UIT DE MR  

De MR heeft dinsdag 17 juni vergaderd. We hebben onder andere gesproken over de 
ontwikkelingen qua kinderopvang en buitenschoolse opvang in Makkum, de formatie 
voor het volgende schooljaar, het vakantierooster, het nieuwe schooljaarplan en de 
nieuwe schoolgids (jaarkalender). Ook kwam het huishoudelijk reglement van de MR 
aan bod en is gereflecteerd op Wilma haar eerste jaar als directeur.  

Jeroen legt na zijn termijn van 3 jaar zijn taken als voorzitter en oudergeleding in de MR 
neer. Hij heeft met veel plezier meegedacht over de gang van zaken op school en zal dit 
stokje op de komende jaarvergadering overdragen aan de volgende ouder. Binnenkort 
kunt u een vacature verwachten voor een nieuw ouderlid binnen de MR. 

Ook Femke neemt afscheid van de MR, Jenneke zal haar gaan opvolgen.  

De notulen van de bijeenkomst kunt u teruglezen op de site van De Populier onder het 
kopje 'Medenzeggenschap’. Mochten er vragen zijn over/ voor de MR of onderwerpen 
zijn die op de MR vergadering besproken zouden kunnen worden, aarzel dan niet om 
contact op te nemen met één van de MR leden. Namens de ouders zijn dit Marrit van 
Dijk (moeder van Macy groep 1 en Bo in groep 5) en Jeroen Adema (vader van Kris in 
groep 4 en Danie in groep 8). Namens het personeel zijn dit Marije Peenstra (leerkracht 
groep 5-6) en Femke de Graaf (Intern begeleider/ Kwaliteitscoördinator en leerkracht). 
Vanaf komend schooljaar kunt u de agenda van de MR vergadering terugvinden op ons 
prikbord in de hal, zo bent u op de hoogte van wat er tijdens een volgende vergadering 
aan bod komt.  

 

 

  


